


التمّرين الرابع : أسَْتعَْمِلُ المِسْطَرَةَ  لِترَْتِيبِ هذَِهِ القطِعَ مِنَ الأقَْ صَرِ 
 إلِىَ الأطَْوَلِ.
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 المشكلة:

الةَِ ليَْلىَ  دِيناَرًا  250ديناَرًا، زَادَهاَ أبَوُهاَ  700فِي حص   

مَا هوَُ المَبْلغَ ال ذِي صَارَ عِنْدَ ليَْلىَ؟ -  

  ناَرًا.دِي 400اشِْترََت ليَْلىَ دُمْيةًَ بِ 

ليَْلىَ؟مَا هوَُ المَبْلغَُ ال ذِي بقَِيَ عِنْدَ   - 

 

 العمليات           الحلّ                             الأجوبة              

                      .    .    .          ............   .  ...........=.......  

ا.المَبْلغَُ ال ذِي صَارَ عِنْدَ ليَْلىَ هوَُ.......دِيناَرً  .                       .    .   

= .    .    . 

..............  .  ...........=......                               .    .     . 

المَبْلغَُ ال ذِي بقَِيَ عِنْدَ ليَْلىَ هوَُ                         .     .     .      
 .........دِيناَرًا.

     .     . 

 بالتوّفيق 





 المشكلة:

الةَِ ليَْلىَ  دِيناَرًا  250ديناَرًا، زَادَهاَ أبَوُهاَ  700فِي حص   

مَا هوَُ المَبْلغَ ال ذِي صَارَ عِنْدَ ليَْلىَ؟ -  

دِيناَرًا.  400اشِْترََت ليَْلىَ دُمْيةًَ بِ   

 - مَا هوَُ المَبْلغَُ ال ذِي بقَِيَ عِنْدَ ليَْلىَ؟

 

 العمليات           الحلّ                             الأجوبة              
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دِيناَرًا.950المَبْلغَ  الذِّي صَارَ عِنْدَ ليَْلىَ ه وَ                         2 5 0  
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.دِيناَرًا 550الذِّي بقَِيَ عِنْدَ ليَْلىَالمَبْلغَ     =                5   5   0  

 

 


